
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Eduline - 2023.08.02. 
Ilyen szakkollégiumok várják a frissen felvett hallgatókat 
Az első és legrégebbi szakkollégium az Eötvös József Collegium, amit 1895-ben alapítottak és 
Budapesten az ELTE BTK, IK, TÁTK és TTK szakkollégiumaként működik. Itt az adott szak 
hallgatói a tanulmányuknak megfelelően a szakmai munkát különböző műhelyekben végzik, ahol 
az egyetem tanárai és meghívott előadók tartanak órákat. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20230802_Egyetemi_szakkollegiumok 
 
Digitrendi.hu - 2023.08.02. 
Tűzmegelőzési rendszerek fejlesztését célzó uniós kutatásban az ELTE IK 
Az éghajlatváltozás hatására egyre gyakrabban alakulnak ki katasztrofális tüzek. Az elkerülésüket 
célzó digitális megoldások fejlesztésébe, uniós projekt keretében az ELTE szakemberei is 
bekapcsolódnak. 
https://digitrendi.hu/tuzmegelozesi-rendszerek-fejleszteset-celzo-unios-kutatasban-az-elte-ik/ 
Megjelent még: NatGeo/24.hu – Magyar Hírlap 
 
RádióCafé - 2023.08.02. 
lakhatási válság és égő természetvédelmi területek 
Kicsit az erdőtüzekről vagy vegetációtüzekről lesz szó, és ennek a természet környezetvédelmi 
vonatkozásairól. A Másfélfokon jelent meg erről egy remek elemzés Kiss Anna tollából, aki 
meteorológus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Meteorológiai Tanszékének tudományos 
munkatársa. (A felvételen 20:08-tól.) 
https://millasreggeli.hu/podcast/millasreggeli-podcast-lakhatasi-valsag-es-ego-termeszetvedelmi-
teruletek/ 
Hasonló megjelenések: Klubrádió 
 
Sonline.hu - 2023.08.03. 
Az áldozatok a hatóság előtt újraélik traumáikat 
Garai Nikoletta az ELTE-ÁJK Kriminológia Doktori Iskola végzős PhD hallgatója, és egyben a 
kórház pszichológusa is, így kutatásait a mindennapi gyógyítás során felhasználja, mert rendkívül 
előnyös, hogy egyszerre tanult kriminológiát és pszichológiát. 
https://www.sonline.hu/helyi-kozelet/2023/08/az-aldozatok-lelektanat-elemezte 
 
Klubrádió – 2023.08.03. 
Ismét vádat emeltek Trump ellen a 2020-as elnökválasztásba való beavatkozás miatt 
A vádak egyre súlyosabbak és mintha már ott tartanánk, hogy ezek nem megúszhatók. Lehet 
ebben egyfajta szándékosság, hogy a kampány előrehaladtával egyre súlyosabb vádak kerülnek 
elő? A Reggeli Gyors adásának vendége Magyarics Tamás Amerika-szakértő, az ELTE egyetemi 
tanára. (A felvételen 66:37-től) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-augusztus-03-csutortok-0600-34790 
 
Zalaegerszegi 7 Nap - 2023.08.03.  
Jóval olcsóbb, mint az albérlet, de nem egyszerű bekerülni  
A térítésmentesen tanuló hallgatók kollégiumi díjai épülettől és szobaágyszámtól függően 
várhatóan 32 200 és 54 600 forint közé esnek idén ősztől. Az ELTE az általános felvételi eljárás 
során 12 225 új diákot vett fel, közülük alapszakra 7802-t. Ehhez igazítva a kollégiumi 
férőhelyszám is nő, 4570-re – ezen belül az idei újoncoknak elkülönített rész 1392-re. A fővárosi 

https://eduline.hu/felsooktatas/20230802_Egyetemi_szakkollegiumok
https://digitrendi.hu/tuzmegelozesi-rendszerek-fejleszteset-celzo-unios-kutatasban-az-elte-ik/
https://millasreggeli.hu/podcast/millasreggeli-podcast-lakhatasi-valsag-es-ego-termeszetvedelmi-teruletek/
https://millasreggeli.hu/podcast/millasreggeli-podcast-lakhatasi-valsag-es-ego-termeszetvedelmi-teruletek/
https://www.sonline.hu/helyi-kozelet/2023/08/az-aldozatok-lelektanat-elemezte
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-augusztus-03-csutortok-0600-34790


kollégiumok jelenleg is már 99 százalékos kihasználtsággal üzemelnek. 
Nyomtatott megjelenés, 13. oldal 
 
Jelen - 2023.08.04.  
Senki nem akarja Magyarországot porrá alázni - Bárd Petra a magyar uniós elnökségről 
Hogyan tud valaki házigazdaként jó hangulatot teremteni és segíteni a kompromisszumokat, ha ő 
maga ellenséges a saját vendégei nézeteivel szemben? – teszik fel a kérdést mindazok, akik 
nemtetszésüknek adnak hangot Magyarország soros elnöki tisztségével kapcsolatban. Lenne rá 
jogi lehetőség, hogy elhalasszák a magyar elnökséget, de az EU nem arra szerveződött, hogy porig 
alázza az egyik tagját. Ugyanakkor önvédelmet kéne mutatnia az értékeivel ellenséges országokkal 
szemben. Ezekről a dilemmákról kérdeztük Bárd Petra jogászt, a Radboud Egyetem Állam- és 
Jogtudományi Kutatóközpontjának professzorát, az Eötvös Loránd Tudományegyetem docensét, 
a CEU Demokrácia Intézet tudományos munkatársát. 
Nyomtatott megjelenés, 6-9. oldal 
 
Magyar Hang - 2023.08.04. 
Ha ezt nem lépjük meg, az Alföld kiszárad 
Ma még elképedve nézzük a mediterrán térségben pusztító erdőtüzeket, de ha nem teszünk az 
ország kiszáradása ellen, néhány évtized múlva az otthonunk közelében is bekövetkezhetnek 
hasonló katasztrófák. Timár Gábor, az ELTE TTK Geofizikai és Űrtudományi Tanszékének 
geofizikusa szerint legalább egy megyényi területet vissza kellene adnunk a vizeknek, különben az 
egyre gyakoribbá váló aszályok sivataggá változtatják az Alföld egyes részeit. 
https://hang.hu/magyar-hang-plusz/timar-gabor-klimavaltozas-alfold-folyoszabalyozas-
szarazsag-interju-erdotuz-156579 
Megjelent még: agroinform.hu 
 
Szabad Európa - 2023.08.04. 
Miért nehezíti tovább egy magyar államtitkár a kárpátaljai magyarok ukrajnai életét? 
Negyedik megkérdezettünk, Majtényi Balázs, az ELTE intézetigazgatója és tanszékvezetője a 
Potápi-nyilatkozat kapcsán válaszában a magyar kormány felelősségéről írt. „Ezzel a nyilatkozattal 
az a fő probléma, hogy ez is tanúsítja a magyar kormány érzéketlenségét aziránt, hogy a határon 
túli magyarok, akikről az államtitkár beszél, Ukrajna állampolgárai. Ők Ukrajna politikai 
közösségéhez tartoznak, így amíg nem hagyják el az országot, szülőföldjükön kell a 
boldogulásukat keresniük. 
https://www.szabadeuropa.hu/a/miert-neheziti-tovabb-egy-magyar-allamtitkar-a-karpataljai-
magyarok-ukrajnai-eletet/32530564.html 
 
Player.hu - 2023.08.04. 
Fénysorompót szereltek az Árpád hídra, de nem a gyorshajtók miatt 
A probléma megoldására a legkézenfekvőbb megoldás a közvilágítás lekapcsolása lenne a rajzás 
időszakára, ez azonban forgalmas útszakaszokon újabb közlekedésbiztonsági kockázatot okozna. 
Alternatív megoldásként az Ökológiai Kutatóközpont Vízi Ökológiai Intézet és az ELTE 
munkatársai egy olyan fénysorompót alakítottak ki, mely a kérészeket a víz felszíne fölött tartva 
megakadályozza, hogy a kérésztömeg a folyót elhagyva a part menti vagy a hídon lévő lámpákhoz 
repüljön. 
https://player.hu/eletmod/fenysorompo-az-arpad-hidon 
Megjelent még: Greenfo.hu - 24.hu  
 
ATV - 2023.08.04. 
A kormány-főváros csata szimbóluma lett a Lánchíd? 
Az Egyenes Beszéd vendégei Böcskei Balázs, kutatási igazgató, IDEA Intézet és Antal Attila 
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politológus, az ELTE tanára. 
https://www.atv.hu/videok/20230804/a-kormany-fovaros-csata-szimboluma-lett-a-lanchid 
 
Magyar Nemzet - 2023.08.05.  
Így segítik az egyetemek a hallgatóik lakhatását 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) arról tájékoztatta lapunkat, hogy az egyetem 
tizenegy szociális kollégiumában 2023 szeptemberétől 4570 férőhelye van a hallgatóknak, 1392 az 
újonnan felvetteknek, a szombathelyi ELTE Savaria Egyetemi Központban pedig 550 férőhely 
található. 
https://magyarnemzet.hu/belfold/2023/08/igy-segitik-az-egyetemek-a-hallgatoik-lakhatasat 
 
Magyar Hang - 2023.08.06. 
Miért leszünk gyógyszerfüggők? 
A téma alaposabb feltárása, vizsgálata érdekében az ELTE Klinikai Pszichológia és Addiktológia 
Tanszékén kutatás indult , melynek célja annak kiderítése, milyen tényezők, motivációk húzódnak 
a benzodiazepinek használata mögött, mennyien érintettek valójában. Demetrovics Zsolt 
pszichológus, addiktológus, az ELTE professzora lapunknak elmondta, az említett pszichoaktív 
szereket inkább, de korántsem kizárólagosan az idősebb korosztály használja, és a nők körében 
gyakoribb. 
https://hang.hu/belfold/miert-leszunk-gyogyszerfuggok-156049 
 
Infostart.hu - 2023.08.06. 
Különleges izlandi felvételek egy ritkán látható jelenségről 
"Egy kis pihenő jön a következő vulkáni működésig. Addig? Askja területe tovább emelkedik, 
Hekla és Katla már meglehetősen hosszan hallgat..." - írta Harangi Szabolcs geológus-
vulkanológus, az MTA-ELTE Vulkanológiai Kutatócsoportjának vezetője. 
https://infostart.hu/kulfold/2023/08/06/kulonleges-izlandi-felvetelek-egy-ritkan-lathato-
jelensegrol-videok 
 
Jochapress.hu - 2023.08.06. 
Budakeszi találkozó az éremhalmozó, evezős Sarlós családdal 
A kitartást, a jókedvet, a mozgáshoz való hozzáállást a sportnak köszönhetem – mondja Sarlós 
Erzsébet. „Tulajdonképpen a jelenlegi munkám is kapcsolatos a sporttevékenységekkel. 
Mozgásterápiával foglalkozom, ebben a témakörben kutatva doktoráltam is. Első sorban 
gyermekek fejlesztéséről szól az életem, de emellett egyéb a felnőtt vagy az időskort érintő 
problémák orvoslására is igyekszünk megoldást találni. Az ELTE-PPK Egészségfejlesztési és 
Sporttudományi Intézet oktatója vagyok.” 
https://jochapress.hu/budakeszi-talalkozo-az-eremhalmozo-evezos-sarlos-csaladdal/ 
 
Magyar Nemzet - 2023.08.07. 
A tatai Geológus Kertben százmillió év tengeri üledékes kőzeteit is láthatjuk 
A domb tövében hatalmas, míves székely kapu fogadja a látogatókat, amelyet 2000-ben Cs. Kiss 
Ernő fafaragó népművész készített. Ez a kapu vezet be az 1994 óta az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem kezelésében működő Geológus Kertbe. 
https://magyarnemzet.hu/kultura/2023/08/idoutazas-a-foldtorteneti-multba-tatan 
 
Népszava – 2023.08.07. 
Alig lesz biológia-, kémia- és fizikatanár 
Miközben a kormány szerint rekordot döntött idén a pedagógusképzésbe felvettek száma és lesz 
bőven utánpótlás, az ország legnagyobb tanárképzőjén, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
(ELTE) Tanárképző Központjában, az ötéves osztatlan tanárképzés keretében mindössze 5 új 
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hallgatót sikerült felvenni kémiatanár szakra valamilyen szakpárosításban – derült ki a felvi.hu 
adataiból. 
https://nepszava.hu/3204283_oktatas-tanarhiany-pedagoguskepzes-belugyminiszterium-
tanarszakok-felveteli 
Megjelent még: Telex – RTL – 24.hu – Transtelex.ro - Színes Ász – Nyugat.hu – Kuruc.info – Szeged.hu – 
Enyugat.hu – Estiujsag.hu – ATV – Napi.hu - Sláger FM - szeretlekmagyarorszag.hu – Eduline – 168.hu – 
Blikk – Index – Klubrádió – Magyar Narancs – Mfor.hu – 444.hu – Szabad Európa – HVG - Radio88.hu 
- hodpress.hu - frisshirek.hu 
Hasonló megjelenés: Palya Tamás szerint ezért nem jelentkezik szinte senki kémiatanárnak 
 
Kisalföld.hu - 2023.08.07. 
Egy napra kitárja kapuit Komáromban a Brigetio ásatása 
Augusztus 16-án 14 órakor nyílt napot tartanak a brigetio katonaváros területén, ahol hét évvel 
ezelőtt kezdődtek meg az ásatások. Az idei feltárások eredményeit mutatják be az ELTE Ókori 
Régészeti Tanszék és a Klapka György Múzeum szakemberei. 
https://www.kisalfold.hu/helyi-kozelet/2023/08/egy-napra-kitarja-kapuit-komaromban-a-
brigetio-asatasa 
 
Budapester Zeitung - 2023.08.07. 
Verhandlungen auf Sparflamme  
An der ELTE, die alleine ungefähr die Hälfte der landesweiten Lehrerausbildung bewältigt, 
wollen sich knapp 200 junge Leute zu Englischlehrern ausbilden lassen, aber ganze 12 werden 
künftig – sofern sie ihr Studium erfolgreich absolvieren – Physik und nur 5 Chemie unterrichten. 
Die nächste Protestaktion vor dem Parlament ist für den Schuljahresbeginn am 1. September, 
einen Freitag, angesetzt. 
https://www.budapester.hu/inland/verhandlungen-auf-sparflamme/ 
 
Nuus.hu - 2023.08.07. 
Hatalmas bajban az állatmenhelyek, így segíthetsz rajtuk akár csak pár forinttal is 
Az ELTE diákjai fantasztikus kisfilmeket készítettek, hogy minél többekhez eljusson az üzenet: 
“Ne legyen több éhes állat!” 
https://nuus.hu/belfold/0807/hatalmas-bajban-az-allatmenhelyek-igy-segithetsz-rajtuk-akar-
csak-par-forinttal-is/ 
 
Zetapress.hu - 2023.08.07. 
Bringával az Eötvös Csúcsra 
Báró Eötvös Loránd, korának legismertebb magyar fizikusa, egyetemi rektor és sportember 
születésének 175. évfordulója alkalmából, kivételes teljesítményét megismételve kerékpáros 
expedíciót szervez az ELTE Budapestről a Dolomitokba, egészen az Eötvös Csúcs (Cima di 
Eötvös, 2835 m) alatti Misurina tóig – tudatták sajtósaik. A rajtünnepség augusztus 9-én szerdán 
08 órakor lesz az ELTE ÁJK Egyetem téri épülete előtt. 
http://www.zetapress.hu/kulfold/140798 
 
Veszpremkukac.hu - 2023.08.07. 
Csökkenteni kell a kibocsátást! 
„Ha a jövőt vizsgáljuk a különböző kibocsátáscsökkentési forgatókönyvek szerint, akkor a század 
közepétől élesen elválnak a jövőképek” – áll Szabó Péter és Pongrácz Rita, az ELTE 
meteorológusainak közös elemzésében . (Az optimista forgatókönyv: betartjuk a párizsi 
klímacélokat, a pesszimista: a mostani kibocsátások folytatódnak.) 
https://www.veszpremkukac.hu/csapadek-csokkenteni-kell-a-kibocsatast/ 
Megjelent még: Világgazdaság 
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Transtelex.ro - 2023.08.07. 
Megmenekülni vagy túlélni? 
Az 1940 és 1944 között ismét magyar fennhatóság alá került Észak-Erdély körülbelül 
százhatvanezer zsidó lakosát azokban a napokban szállítják el a gettókból Auschwitzba, amikor a 
kontinens nyugati végében éppen zajlik a szövetséges erők partraszállása. Normandiában ez már a 
háború végének kezdete, Magyarországon az antiszemita népirtás végének kezdete - írja Szilágyi-
Gál Mihály filozófus, az ELTE Média és Kommunikáció Tanszék oktatója. 
https://transtelex.ro/kultura/2023/08/07/megmenekulni-vagy-tulelni 
 
Magyar Kurír - 2023.08.07. 
Együttműködés született az ELTE TÁTK és a Sapientia Szerzetesi Hittudományi 
Főiskola között 
Az ELTE Társadalomtudományi Kara (ELTE TÁTK) és a Sapientia Szerzetesi Hittudományi 
Főiskola megállapodásban rögzítette jövőbeli kutatási és oktatási együttműködési céljait. A 
megállapodást Prónai Csaba, az ELTE TÁTK dékánja és Fehérváry Örs Jákó, a Sapientia rektora 
írta alá július 3-án. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/egyuttmukodes-szuletett-az-elte-tatk-es-sapientia-szerzetesi-
hittudomanyi-foiskola-kozott 
 
Népszava - 2023.08.08. 
Több egyetemista fizet 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (ELTE) ugyan nem volt modellváltás, ám a fizetős 
képzésre felvett hallgatók aránya kisebb mértékben, de szintén nőtt az idén: 12 225 hallgatót 
vettek fel, közülük 1801-en tandíjas képzésre kerültek be, ami a felvettek 14,7 százaléka. 
https://nepszava.hu/3204556_oktatas-felveteli-onkoltseges-kepzes-modellvaltas-egyetemek 
 
Telex.hu - 2023.08.08. 
Nem egy veszélyben lévő nőt láttak, hanem férj és feleség vitáját, ezért nem avatkoztak 
közbe 
„Az emberek nem elsősorban egy veszélyben lévő nőt láttak, hanem egy férj és feleség vitáját, és 
azt gondolták, nem avatkoznak közbe. A társadalmi elvárások hatása visszatart a 
segítségnyújtástól, ha úgy értékelik az emberek, hogy ez egy magánügy” – mondta a friss esetről 
Kende Anna szociálpszichológus, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának tanszékvezetője. 
https://telex.hu/belfold/2023/08/08/buncselekmeny-jarokelo-effektus-rendorseg-
szocialpszichologus-segitsegnyujtas 
 
Vaol.hu - 2023.08.08. 
Jótékonysági hangversenyt rendeznek szombaton az ELTE-Rotary Mentor Program 
javára 
Jótékonysági hangversenyt rendeznek az ELTE-Rotary Mentor Program javára augusztus 12-én, 
szombaton 19 órakor Szombathelyen a Bartók Teremben. Fellépnek Kiss Márton és Maurizio 
Moretti zongoraművészek, valamint nemzetközi mesterkurzusuk résztvevői. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2023/08/jotekonysagi-hangversenyt-rendeznek-szombaton-
az-elte-rotary-mentor-program-javara 
 
WMN - 2023.08.08. 
Az ember „gyerekévé” tette a kutyát – akkor miért akarja leuralni? 
Szóval, Gácsi Márta etológus az ELTE Természettudományi Karának tudományos főmunkatársa, 
a Csányi Vilmos által alapított etológiai tanszék és a biológiai tanszék oktatója. Ezen kívül több 
mint 30 éve foglalkozik kutyák tanításával, megalakulása óta vezeti a Kutyával az Emberért 
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Alapítvány kiképzéseit, amelyeken mozgássérült-segítő, személyi segítő, hangjelző és terápiás 
kutyák felkészítését irányítja. 
https://wmn.hu/lelektani-hatar/60643-az-ember-gyerekeve-tette-a-kutyat--akkor-miert-akarja-
leuralni 
 
Rakéta.hu - 2023.08.09. 
A Parkinson-kór gyógyításától a hiperszonikus hajtóművekig - bemutatkoztak az ELTE 
innovatív kutatásai 
Az ország legnagyobb egyetemén hosszú évek óta dolgoznak azon, hogy a kutatóik által 
kifejlesztett új technológiák és eljárások ne csak tudományos körökben arassanak elismerést, de a 
piacon is megtalálják a jól megérdemelt helyüket. Az ELTE Innovációs Központja által szervezett 
rendezvény résztvevői ezek közül ismerhettek meg jónéhány innovatív megoldást, amelyek 
jelentős részét már ma is hasznosítják, például a kémiailag szennyezett területek tisztítására vagy 
trombózisellenes gyógyszerek fejlesztésében. 
https://raketa.hu/bemutatkoztak-az-elte-innovativ-kutatasai 
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